

黄台电厂花近亿换烟尘零排放

改造一台机组,每年多减排1500吨

本报济南12月14日讯(记者 李虎) 记者日前从华能山东了解到,为减少烟尘排放,该公司在白杨河电厂6号机组、黄台电厂9号机组进行的烟气超低排放改造已于近期完成。机组改造后的污染物排放浓度达到燃气机组排放水平,烟(粉)尘达到了近“零”排放。

据介绍,黄台电厂今年投资9805万元对9号机组进行烟

气超低排放改造,对机组原有电除尘装置进行提效改造,并在脱硫二级吸收塔后加装湿式静电除尘器使烟尘最终排放浓度小于5毫克/立方米,综合除尘效率达到99.99%,同时有效降低汞、三氧化硫、PM2.5的排放。

据了解,改造完成后,机组每年二氧化硫、氮氧化物烟尘比达标排放机组减排超过1500吨。

白杨河电厂6号机组烟气超低排放改造工程总投资9000多万元,设计脱硫效率达到99.4%以上,脱硝效率达到90%以上,除尘效率达到99.9%以上,并能有效解决困扰湿法脱硫的“烟卤雨”问题。

据介绍,烟气超低排放主要是通过脱硝技术改造,提高脱硝效率;实施二次脱硫,提高脱硫效率,同时应用湿式静电除尘器等技术提高除尘效率,

协同脱汞,二氧化硫小于35毫克/立方米,氮氧化物小于50毫克/立方米,烟尘小于5毫克/立方米,特别是烟(粉)尘达到近“零”排放。

山东省环境监测中心站监测结果表明,两台机组氮氧化物、二氧化硫、烟尘排放指标均优于清洁发电的天然气燃气轮机排放标准,尤其对PM2.5影响很大的烟尘,实现了近零排放。

最高法 拟限老赖乘高铁

本报讯 列入失信被执行人名单的“老赖”或将在禁乘飞机、列车软卧的基础上,被要求限乘高铁,限制动车和轮船的一定等级座位。13日,最高法院相关负责人在北京交通大学一次论坛上透露了此消息。

此前,最高法院、中央文明办等单位已向社会公布了首批对失信被执行人的信用惩戒措施,其中包括禁止乘坐飞机、列车软卧,限制在金融机构贷款或办理信用卡,限制高消费等。

上述负责人介绍,已有40余万人次被拦截乘坐飞机,另有10余万人次被限制乘坐列车软卧。去年10月最高法院《关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》实施至今,已有70余万名“老赖”信息被列入黑名单。

据新京报

省内首只 传媒股诞生

青岛城市传媒完成借壳

本报青岛12月14日讯(记者 姜宁) 11日晚间,青岛碱业发布公告称,公司计划通过资产置换以及发行股份的方式,揽入青岛城市传媒股份有限公司100%股权,摇身变为传媒企业。城市传媒在IPO无果之后,终于通过借壳青岛碱业登陆资本市场,这也是山东省资本市场上的首只传媒文化股。

据了解,此次交易前,青岛碱业的控股股东为海湾集团,目前直接持有公司1.36亿股股份,占公司股权比例34.26%。青岛碱业实际控制人为青岛市国资委。交易完成后,公司控股股东变更为青岛出版集团,实际控制人变更为青岛市财政局。

据了解,城市传媒主要从事书刊、音像制品的出版发行以及相关新兴媒体产品开发运营,盈利能力较强。今年前三季,城市传媒经营业绩持续增长,归属于母公司所有者净利润为8248.29万元。

青岛碱业是一家以生产经营纯碱、化肥、农药、热电为主的化工企业,今年前三季度,扭亏为盈的青岛碱业实现净利润4948.24万元,仅为城市传媒一半。

对此,百川资讯网纯碱行业分析师郭文文分析认为,纯碱行业从2002年到现在年均产能扩张9%,但下游需求增速不快,纯碱行业面临产能过剩的困境,这恐怕也是青岛碱业转型文化传媒的重要原因。

此外,青岛碱业在公告中表示,城市传媒成为全资子公司后,公司盈利水平将得以显著提升。未来,青岛碱业将以出版发行业务为主线,延伸和完善传媒产业链,推动传统媒体和新兴媒体融合发展。同时,将进行文化产业的跨地区、跨媒体、跨所有制经营。

小米科技12.66亿入股美的

发力雷军眼中的“下一个风口”智能家居



俩“小偷集团”在一起,我急个毛钱!

美的广告

本报讯 14日晚间,小米公司与美的集团同时发布公告,宣布小米科技与美的集团达成战略合作,小米科技斥资12.66亿元入股美的集团,美的集团将以每股23.01元的价格向小米科技定向增发5500万股,募资不超过12.66亿元。

公告显示,双方将在智能家居及其生态链、移动互联网业务领域进行多种模式的深度合作,并对双方双方在智能家居、电商和战略投资等领域的合作团队。

此次交易完成后,小米科技将持有美的集团股份为1.29%,并可提名一名核心高管为美的集团董事。

此次投资被称作小米在其生态链建设中极其重要的一环。自小米电视与小米路由器发布以来,智能家居就成为了小米眼中的“下一个风口”,小米公司董事长雷军甚至表示:“这是下一个千亿美金规模的市场。”而美的强大的市场保有量,将对小米的智能家庭计划起到市场补充的作用。

近日,小米投资消息不断,在内容上小米曾先后投资优酷土豆和爱奇艺;在云计算领域,金山将在云服务方面投入10亿美元,金山、小米与淡马锡联手以2.95亿美元入股互联网基础设施服务提供商世纪互联。

综合

●雷军你超过我,有什么面子吗?有本事在手机行业超过所有人,你是第一。我一个做空调的,你跟我比什么?

●为什么有人用小米手机呢?因为苹果、华为贵,小米便宜。我买一个便宜货,不是买了高品质的产品,概念上还是要清楚的。当然作为中国的企业,我希望雷军的企业走出国门,但是很遗憾刚刚走出去就被封杀了,你偷了人家的专利,一个偷别人东西的还称为伟大企业?要是我的话就不好意思说。

●昨天(13日)我在网上看了一篇文章,听说小米和美的合作了,董明珠有点急。我急什么!美的偷格力的专利,法院判你赔我两百万,小米和美的,两个骗子在一起,那就是小偷集团。如果有一天你的专利比我多,你的质量比我好,我真的有点急了,我得改变自己,我要加油了。

——在2014(第十三届)中国企业领袖年会上,格力集团董事长董明珠炮轰小米和美的。

中介掘金 山东上市资源

本报济南12月14日讯(记者 刘相华) 近几年,山东省丰富的上市后备资源吸引了律师事务所、会计师事务所、评估机构等众多的中介服务机构抢食。12月12日,北京金诚同达律师事务所济南分所在济南开业,高调宣布进驻山东法律服务市场尤其是资本市场。

据悉,近年来,山东省大力推动资本市场改革创新,企业上市挂牌势头良好。最新数据显示,目前山东省上市公司数量达到244家,实现股票融资401.5亿元,是去年同期的3.55倍。“新三板”挂牌企业71家,在审企业66家。齐鲁股权交易中心挂牌、托管、展示企业累计达356家、476家、1856家,累计帮助企业实现融资134亿元。与“新三板”初步建立了批量转板机制,一次转板8家。青岛蓝海股权交易中心4月份开业以来,挂牌企业达到70家,展示企业1187家。

山财举办海峡 青年企业家论坛

本报济南12月14日讯(记者 王茂林) 12月12日,由山东财经大学工商管理学院与台湾世新大学管理学院联合主办的第一届海峡两岸青年企业家论坛在山东财经大学燕山校区举行,来自台湾及我省的青年企业家代表、专家学者50余人共话“企业社会责任担当与道德建设”。

目前在淘宝成交额增长最快的是3-5线城市

阿里牵手诸城乳山推县域经济

本报济南12月14日讯(记者 徐瀚云) 刚刚过去的一周,阿里巴巴在山东很忙。11日,阿里巴巴诸城市产业带签约仪式暨县域电商生态系统与电商经济体发展研讨会在诸城市举行。12日,中国首届(乳山)海洋食品电子商务发展高峰论坛在乳山开幕。与诸城的合作重点是打造区域产业带,与乳山的合作重点是农产品电商化。分析人士认为,阿里巴巴已不满足于淘宝上的生活消费品,正在工业领域和农产品上大做文章。

诸城市委副书记、市长李峰介绍,诸城市将与阿里巴巴合作,把当地特色产业整体打包上线,通过电子商务打造当地经济发展新引擎。政府指定的第三方代运营公司融新航集团将提供线下建设与运营服务。

阿里巴巴集团战略合作高级专家史统达说,阿里巴巴的诸城模式不像淘宝上那样简单地卖消费品,而是要把买家、卖家、辅料、原材料都搬到线上去,形成产业链,帮助当地企业拓宽全国市场。与乳山的合作侧重于农

产品领域。乳山市副市长丁甫春说,希望通过电子商务,将乳山牡蛎、茶叶、大姜、海参等特色农产品销售到全国去。刚刚过去的“双12”,乳山市海洋所镇的渔民宋劲轶尝到了电商的甜头,他通过淘宝卖出了300箱牡蛎,以往这个时候他通过亲朋好友一天最多也就卖二三十箱。

阿里研究院高级专家陈亮介绍说,农村电子商务发展迅猛,今年“双11”农村淘宝交易额占总额的1/10,成交额增长最快的城市均为3-5线城市。今年上半年增速最快的25

个城市全是中小城市,基本都是县级市,农产品将成为下一个电商增长的亮点。

“2011年,淘宝农产品成交额37亿,2013年达400亿。淘宝全网农产品卖家40万,每20个卖家就有一个卖农产品的。广东近5万个,江苏、浙江排第二、第三,这几个省都不是农产品大省,但他们电商基础雄厚,将全国的商品集中到电商平台上运作到全国。山东是农业大省,这一点有很大优势。山东卖得最好的农产品是海参、樱桃和蜂蜜。”陈亮说。



关注齐鲁创富 请扫二维码

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网
<http://jt.qwb.com.cn/>
 齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网
<http://nengyuan.qwb.com.cn/>